

от . 5. АПР. 1958

Москва

Газета №

Пребывание делегации деятелей советской культуры в Каире

КАИР, 4 апреля. (ТАСС). Находящаяся здесь с визитом делегация деятелей культуры СССР во главе с министром культуры СССР Н. А. Михайловым посетила сегодня министра национальной ориентации Объединенной Арабской Республики Фатхи Радвана. В ходе дружеской беседы обсуждались конкретные мероприятия по культурному обмену между Объединенной Арабской Республикой и Советским Союзом в развитие существующего соглашения о культурном сотрудничестве между двумя странами.

* * *

КАИР, 4 апреля. (ТАСС). 3 апреля здесь в помещении Оперного театра состоялось первое выступление артистов балета Государственного академического Большого театра СССР, прибывших на гастроль по приглашению Министерства национальной ориентации Объединенной Арабской Республики. На премьере присутствовали: Президент Объединенной Арабской Республики Гамаль Абдель Насер, вице-президент маршал Амер, министр национальной ориентации Радван и другие официальные лица. На концерте также присутствовали находящиеся с визитом в Каире члены делегации деятелей советской культуры во главе с министром культуры СССР Н. А. Михайловым, Посол СССР в Каире Е. Д. Киселев, деятели культуры и искусства Объединенной Арабской Республики.

Перед началом концерта были исполнены Государственные гимны Египта, Сирии и Советского Союза.

Министр национальной ориентации Объединенной Арабской Республики Радван выступил с краткой приветственной речью. Мы, сказал он, рады приветствовать у себя на родине артистов Большого театра СССР. Их гастроль является выражением крепнущих культурных связей между Объединенной Арабской Республикой и нашим искренним другом — Советским Союзом.

Выступление артистов балета Большого театра прошло с исключительным успехом.